

臺中市政府環境保護局 112 年 2 月份第 1 次局務會議紀錄

壹、時間：112 年 2 月 7 日（星期二）下午 3 時 00 分

貳、地點：3 樓緊急應變中心

參、主持人：陳局長宏益

紀錄：洪佩瑜

肆、參加人員：如簽到單

伍、業務簡報：

一、環設大隊報告「111 年臺中市飛灰穩定化物清運及處理服務」

主席裁示：

- (一)、請環檢科協助檢測並分析三種飛灰的性質，部分飛灰的性質僅適合做為掩埋之用，透過分析成分才能更好配合再利用方式，以提升掩埋場復育活化之效能。
- (二)、飛灰可考慮儲置於各清潔區隊所設之太陽能倉庫內，俟日後處理技術更臻成熟，再行利用。

二、環衛科報告「111 年度臺中市潔淨市容推動及管理計畫」

主席裁示：

- (一)、有關公廁異味檢測部分，相關單位應了解其原理，俾能更好利用異味感測器進行智慧化管理。
- (二)、市府相當重視公廁，各清潔區隊內之廁所應符合市長所期望的條件，未來開放給公共使用時，能給民眾良好的體驗。
- (三)、有關一中街商圈髒亂點的改善，感謝各單位的努力。俟寒假結束，學生及人潮回流後，再觀察該點的狀況。

陸、簡任主管督導業務報告：

一、蔡簡任技正美珍：

(一)、有關巨大家具清運部分，請寶之林參照其他縣市的做法，對二手家具的受理標準能酌降變動。

(二)、近來廢玻璃的收購單價低廉，廠商回收的意願不高，造成資收站囤積大量廢玻璃，請相關單位予以協助。

主席裁示：請清潔科妥善辦理。另廢玻璃的清運及處理涉及跨科室，請陳副局長協助橫向連結，以利整合

二、陳簡任技正忠義：有關市府主持跨局處會議，應預留足夠時間予與會長官準備，請承辦同仁及早處理。

三、江主任秘書明山：

(一)、112 年燈會於中央公園舉辦，該地點公廁評鑑等級為特優，由於燈會期間遊客人潮眾多，請加強公廁管理以維持環境整潔，避免民眾觀感不佳。

(二)、有關 111 年無牌車輛取締陳情案增加，請清潔科先盤點廢棄車輛進入廢車廠後，民眾再行領出的比例，再針對該情形思考如何改善，以降低民怨。

柒、臨時動議：無。

捌、主席裁示：

一、LINE 作為私人社交及公務交流的溝通工具已十分普及，應洽詢該公司派遣講師至本局舉辦講座，以利同仁學習及熟悉進階操作方法。

二、有關規則為本局同仁所舉辦之戒菸、減重等宣導及比賽，今年

應多加辦理，鼓勵同仁培養良好的生活習慣。

散會：下午 4 時 20 分。

